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2018 Alumni Survey
Gender and Racial/Ethnic Comparisons of Current Behaviors

 Current Behaviors
 SPACE
 How often do you: Keep up with current events in news

NC State Women Men Asian AfAm White Other

Never 1.7% 1.7% 1.8% 3.5% 4.4% 1.4% 3.1%

Less than once per month 3.0% 3.1% 2.9% 6.1% 6.6% 2.4% 5.2%

Once per month 3.4% 4.0% 2.9% 3.5% 2.9% 3.5% 3.1%

A couple times a month 7.4% 8.4% 6.3% 7.0% 6.6% 7.4% 10.4%

Once per week 8.1% 9.3% 6.7% 7.0% 10.9% 8.2% 6.3%

Several times a week 24.1% 27.5% 20.6% 27.8% 25.5% 23.7% 22.9%

Daily 52.3% 46.0% 58.9% 45.2% 43.1% 53.4% 49.0%

Total (N) 2,246 1,162 1,084 115 137 1,808 96

 SPACE
 How often do you: Read for leisure

NC State Women Men Asian AfAm White Other

Never 4.3% 3.6% 5.0% 5.2% 7.3% 4.0% 6.2%

Less than once per month 11.5% 10.6% 12.6% 20.0% 13.9% 11.2% 8.2%

Once per month 8.0% 8.2% 7.8% 10.4% 7.3% 7.9% 8.2%

A couple times a month 16.7% 16.8% 16.5% 16.5% 16.1% 16.6% 16.5%

Once per week 14.2% 14.9% 13.4% 8.7% 10.9% 14.7% 14.4%

Several times a week 26.7% 27.1% 26.2% 20.0% 27.7% 27.0% 24.7%

Daily 18.6% 18.7% 18.6% 19.1% 16.8% 18.5% 21.6%

Total (N) 2,247 1,164 1,083 115 137 1,808 97
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 SPACE
 How often do you: Engage in physical exercise (collapsed responses)

NC State Women Men Asian AfAm White Other

Once per month or less 6.7% 5.8% 7.6% 13.2% 11.7% 5.5% 12.4%

A couple times a month 9.8% 9.5% 10.0% 12.3% 9.5% 9.8% 8.2%

Once per week 14.4% 15.0% 13.7% 17.5% 17.5% 14.1% 17.5%

Several times a week 46.7% 49.5% 43.7% 37.7% 43.8% 47.9% 38.1%

Daily 22.4% 20.1% 24.9% 19.3% 17.5% 22.7% 23.7%

Total (N) 2,243 1,164 1,079 114 137 1,805 97

 SPACE
 How often in the past year have you: Volunteered for non-profit/charity/community group

NC State Women Men Asian AfAm White Other

Never 22.1% 16.7% 28.0% 24.6% 19.9% 22.3% 21.6%

A few times 43.0% 43.5% 42.5% 43.0% 36.8% 43.1% 38.1%

About once per month 15.8% 18.6% 12.8% 11.4% 17.6% 16.0% 17.5%

Two or three times per month 10.4% 11.7% 9.0% 13.2% 11.8% 10.1% 12.4%

Once per week or more 8.7% 9.5% 7.8% 7.9% 14.0% 8.5% 10.3%

Total (N) 2,242 1,159 1,083 114 136 1,805 97
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 How often in the past year have you: Attended an arts/cultural event (collapsed responses)

NC State Women Men Asian AfAm White Other

Never 19.7% 15.2% 24.5% 20.0% 16.1% 20.5% 18.6%

A few times 52.9% 55.6% 50.1% 50.4% 52.6% 53.5% 43.3%

About once per month 18.3% 19.8% 16.6% 11.3% 19.0% 18.1% 27.8%

More than once per month 9.1% 9.4% 8.8% 18.3% 12.4% 8.0% 10.3%

Total (N) 2,246 1,162 1,084 115 137 1,807 97
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